



**CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.  
Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689  
E-mail: [cso.fou@mku.hu](mailto:cso.fou@mku.hu)

---

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

vádemelés az iskolakerülő gyermek édesanyjával szemben

A Szegedi Járási Ügyészség vádat emelt a Szegedi Járásbíróság előtt azzal a szegedi lakossal szemben, aki a ma már 13 éves fiát évek óta nem járattja iskolába.

A vád szerint az édesanya gyermekét egyedül nevelte Szegeden, az Árpa utcában és a tanköteles korú kiskorút az iskola látogatásától huzamosabb időn keresztül visszatartotta. Így az első, 2008-2009-es tanévben 600 órát, a következő években is több száz órát, legutoljára a 2013-as tanévben 764 órát hiányzott igazolatlanul. A kiskorú a sok igazolatlan hiányzás miatt egyik tanévben sem volt osztályozható, minden alkalommal évet kellett ismételnie.

A kiskorúval szemben folytatott szakértői eljárás során megállapítást nyert, hogy a gyermek tanulásban akadályozott, enyhe fokban értelmi fogyatékos, és csak az erre a célra létrehozott, a fogyatékoság típusának megfelelő iskolában vehet részt az iskolai nevelésben, és tankötelezettségét kizárólagosan iskolába járással teljesítheti.

A vádlottal szemben szabálysértési eljárásban a korábbi években pénzbírságok kerültek kiszabásra, azonban sem ezek, sem a többszöri felhívások nem jártak eredménnyel, és a vádlott továbbra sem gondoskodott a tanköteles korú kiskorú rendszeres iskolába járásáról. A vádlott vonatkozásában indított más hatósági, így pld. gyámhatósági eljárások sem vezettek eredményre.

Az eljárás során kirendelt igazságügyi pszichológus szakértő megállapította, hogy a kiskorú értelmi fejlettsége még a speciális tantervű iskola osztályfokának elvárási szintjét sem éri el a többszörös évisméltés ellenére sem. Megállapítást nyert az is, hogy az ilyen mértékű lemaradásnak az oka az, hogy nem tesz eleget iskolalátogatási kötelezettségének. A vádlott azzal, hogy nem tudja rábírní kiskorú gyermekét az iskola látogatására, súlyosan veszélyezteti a gyermek értelmi, szellemi, erkölcsi fejlődését.

A járási ügyészség a vádlottal szemben kiskorú veszélyeztetésének büntette miatt emelt vádat és indítványozta, hogy bűnösség megállapítása esetére a bíróság végrehajtásában próbaidőre felfüggesztett börtönbüntetést szabjon ki, rendelje el a vádlott pártfogó felügyeletét, és magatartási szabályként írja elő a vádlottnak azt, hogy a kiskorú iskolai előmeneteléről és hiányzásairól rendszeresen számoljon be a hivatásos pártfogónak.

S z e g e d, 2014. március 11.

Dr. Lőrinczy György  
főügyész